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Θέμα:  «Πρόσκληση συμμετοχής στην 7η / 31-05-2023 τακτική συνεδρίαση  

του Δημοτικού Συμβουλίου Αγιάς». 

 

 

 

ΠΡΟΣ 

(όπως ο πίνακας αποδεκτών*) 

 

 

Σας καλούμε να προσέλθετε στην 7η/2023 τακτική συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου Αγιάς, που θα 

διεξαχθεί, στο Δημαρχείο Αγίας, την Τετάρτη 31-05-2023, ώρα 19:00 (07:00 μ.μ.), για συζήτηση και λήψη 

αποφάσεων στα παρακάτω θέματα:  

 

 

Θέμα 01: Έγκριση Απολογισμού Ενιαίας Σχολικής Επιτροπής Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Δήμου Αγιάς 

για το οικονομικό έτος 2022. (Εισηγητής: Νικόλαος Τσιαγκάλης, Αντιδήμαρχος Παιδείας, 

Αθλητισμού, Ισότητας και Νεολαίας Δήμου Αγιάς). 

 

Θέμα 02: Έγκριση Απολογισμού Ενιαίας Σχολικής Επιτροπής Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Δήμου Αγιάς 

για το οικονομικό έτος 2022. (Εισηγητής: Νικόλαος Τσιαγκάλης, Αντιδήμαρχος Παιδείας, 

Αθλητισμού, Ισότητας και Νεολαίας Δήμου Αγιάς). 

 

Θέμα 03: Έγκριση Επιχειρησιακού προγράμματος διαχείρισης αδέσποτων ζώων Δήμου Αγιάς έτους 2023. 

(Εισηγητής: Νικόλαος Τσιαγκάλης, Αντιδήμαρχος Παιδείας, Αθλητισμού, Ισότητας και Νεολαίας 

Δήμου Αγιάς). 

 

Θέμα 04: Επιχορήγηση αθλητικού συλλόγου  - Γ.Σ. Επαρχίας Αγιάς «Ο Ερμής». (Εισηγητής: Νικόλαος 

Τσιαγκάλης, Αντιδήμαρχος Παιδείας, Αθλητισμού, Ισότητας και Νεολαίας Δήμου Αγιάς). 

 

Θέμα 05: Δράσεις για Τουριστική Προβολή και ανάδειξη αξιοθέατων  του Δήμου Αγιάς. (Εισηγητής: 

Νικόλαος Ντάγκας, Αντιδήμαρχος Τουρισμού, Πολιτισμού και Ευρωπαϊκών Προγραμμάτων 

Τουρισμού, Πολιτισμού και Ευρωπαϊκών Προγραμμάτων). 

 

Θέμα 06: Έγκριση τροποποίησης της σύμβασης συνεργασίας μεταξύ της εταιρείας: «ΕΛΛΗΝΙΚΗ 

ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΑΞΙΟΠΟΙΗΣΗΣ – ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗΣ Α.Ε» και τον διακριτό τίτλο «ΕΕΑΑ» και του 

Δήμου Αγιάς, για την εναλλακτική διαχείριση δημοτικών αποβλήτων συσκευασίας. (Εισηγητής: 

Αστέριος Τσιώνης, Αντιδήμαρχος Καθαριότητας, Καθημερινότητας του Πολίτη και Γραφείου 

Κινήσεως). 
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Θέμα 07: Πρόσληψη προσωπικού για τις ανάγκες της Πολιτικής Προστασίας (αντιμετώπιση απρόβλεπτων 

και επειγουσών αναγκών). (Ευάγγελος Κρανιώτης, Αντιδήμαρχος Διοικητικών Θεμάτων και 

Πολιτικής Προστασίας). 

 

Θέμα 08: Εξέταση αιτήματος του μισθωτή Ηλιάδη Γεωργίου για παράταση μίσθωσης ακινήτου. 

(Εισηγητής: Αντώνης Ν. Γκουντάρας, Δήμαρχος Αγιάς). 

 

Θέμα 09: Αντικατάσταση μελών Διοικητικού Συμβουλίου της δημοτικής εταιρείας «Αξιοποίηση Δημοτικής 

Ακίνητης Περιουσίας Αγιάς ΑΕ». (Εισηγητής: Αντώνης Ν. Γκουντάρας, Δήμαρχος Αγιάς). 

 

Θέμα 10: Ανάκληση της υπ’ αρ. 08/2023 απόφασης του Δημοτικού Συμβουλίου Αγιάς με θέμα: «Έγκριση 

της διεύρυνσης των αρμοδιοτήτων της ΔΕΥΑ Αγιάς σε εφαρμογή των διατάξεων του άρθρου 2 του 

ν. 1069//1980». (Εισηγητής: Αντώνης Ν. Γκουντάρας, Δήμαρχος Αγιάς). 

 

Θέμα 11: Έγκριση συμμετοχής του Δήμου Αγιάς στην Ενεργειακή Κοινότητα με την επωνυμία 

«Ενεργειακή Κοινότητα ΜΕΛΙΒΟΙΑΣ – ΚΑΡΙΤΣΑΣ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ Π.Ε.» 

και διακριτικό τίτλο «ΙΣΧΥΣ ΚΙΣΣΑΒΟΥ», έγκριση του καταστατικού της και ορισμός 

εκπροσώπου στην Γενική Συνέλευση της Ενεργειακής Κοινότητας. (Εισηγητής: Αντώνης Ν. 

Γκουντάρας, Δήμαρχος Αγιάς). 

 

Θέμα 12: Έγκριση Δωρεάς Τεχνολογικού Εξοπλισμού στην Ι.Μ. Κοιμήσεως της Θεοτόκου Μεγαλοβρύσου 

Αγιάς. (Εισηγητής: Αντώνης Ν. Γκουντάρας, Δήμαρχος Αγιάς). 

 

Θέμα 13: Έγκριση της επικαιροποιημένης μελέτης κυκλοφοριακών ρυθμίσεων: «ΜΟΝΟΔΡΟΜΗΣΗ 

ΟΔΟΥ ΚΑΝΑΒΑ Δ.Κ. ΑΓΙΑΣ». (Εισηγητής: Αντώνης Ν. Γκουντάρας, Δήμαρχος Αγιάς). 

 

Θέμα 14: Έγκριση για άδεια εισόδου – εξόδου οχημάτων στο αγροτεμάχιο του Ζήση Γρ. Σπυρίδωνα. 

(Εισηγητής: Αντώνης Ν. Γκουντάρας, Δήμαρχος Αγιάς). 

 

Θέμα 15: Έγκριση του 1ου Ανακεφαλαιωτικού Πίνακα Εργασιών (τακτοποιητικού) του έργου: 

«ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΜΙΚΡΟΥ ΦΡΑΓΜΑΤΟΣ ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΟΧΗ ΤΟΥ ΠΡΟΦΗΤΗ ΗΛΙΑ Τ.Κ. 

ΜΕΓΑΛΟΒΡΥΣΟΥ». (Εισηγητής: Αντώνης Ν. Γκουντάρας, Δήμαρχος Αγιάς). 

 

Θέμα 16: Έγκριση Πρωτοκόλλου Προσωρινής και Οριστικής Παραλαβής του έργου:  «ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ 

ΜΙΚΡΟΥ ΦΡΑΓΜΑΤΟΣ ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΟΧΗ ΤΟΥ ΠΡΟΦΗΤΗ ΗΛΙΑ Τ.Κ. 

ΜΕΓΑΛΟΒΡΥΣΟΥ». (Εισηγητής: Αντώνης Ν. Γκουντάρας, Δήμαρχος Αγιάς). 

 

Θέμα 17: Έγκριση 2ης Παράτασης της συμβατικής προθεσμίας του έργου: «ΑΝΑΠΛΑΣΗ ΤΗΣ ΕΙΣΟΔΟΥ 

ΚΑΙ ΚΟΙΝΟΧΡΗΣΤΩΝ ΧΩΡΩΝ ΣΤΗΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΜΕΛΙΒΟΙΑΣ». (Εισηγητής: Αντώνης Ν. 

Γκουντάρας, Δήμαρχος Αγιάς). 

 

Θέμα 18: Έγκριση 2ης Παράτασης της συμβατικής προθεσμίας του έργου: «ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΖΗΜΙΩΝ 

ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ ΟΔΟΠΟΙΙΑΣ ΚΑΤΟΠΙΝ ΘΕΟΜΗΝΙΑΣ». (Εισηγητής: Αντώνης Ν. Γκουντάρας, 

Δήμαρχος Αγιάς). 

 

Θέμα 19: Έγκριση 1ης Παράτασης της συμβατικής προθεσμίας του έργου:  «ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΡΑΜΠΩΝ ΚΑΙ 

ΧΩΡΩΝ ΥΓΙΕΙΝΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΣΒΑΣΗ ΚΑΙ ΤΗΝ ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗ ΑΜΕΑ ΣΕ 

ΣΧΟΛΙΚΕΣ ΜΟΝΑΔΕΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΑΓΙΑΣ». (Εισηγητής: Αντώνης Ν. Γκουντάρας, 

Δήμαρχος Αγιάς). 

 

Θέμα 20: Έγκριση έκτακτης επιχορήγησης του Ν.Π.Δ.Δ. με την επωνυμία «ΗΡΑΚΛΕΙΔΗΣ» του Δήμου 

Αγιάς με ποσό 28.000,00€. (Εισηγητής: Αντώνης Ν. Γκουντάρας, Δήμαρχος Αγιάς). 

 

Θέμα 21: Έγκριση της έκθεσης α’ τριμήνου έτους 2023, για την εκτέλεση του δημοτικού προϋπολογισμού. 

(Εισηγητής: Αντώνης Ν. Γκουντάρας, Δήμαρχος Αγιάς). 
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Θέμα 22: Έγκριση της 3ης αναμόρφωσης Προϋπολογισμού οικονομικού έτους 2023. (Εισηγητής: Αντώνης 

Ν. Γκουντάρας, Δήμαρχος Αγιάς). 

 

 

Ο Πρόεδρος 

Δημοτικού Συμβουλίου 

 

 

Ιωάννης Αργυρούλης 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
* ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΠΟΔΕΚΤΩΝ 

1. Δήμαρχος Αγιάς. 

2. Μέλη Δημοτικού Συμβουλίου. 

3. Πρόεδροι Κοινοτήτων. 

4. Διεύθυνση Διοικητικών & Οικονομικών Υπηρεσιών. 

5. Προϊστάμενοι όλων των Τμημάτων. 

 

ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ 

1. Γραφείο Δημάρχου. 

2. Γραφείο Τύπου Δήμου Αγιάς. 


